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Νεότερα για το ΣΥΝΕΔΡΙΟ της ΟΔΥΕ: Στην Κρήτη ή αλλού? ("H ζωή είναι αλλού!" Μίλαν Κούντερα. Και "to be or
not to be". ΣΑΙΞΠΗΡΟΣ - ΑΜΛΕΤ). Κείμενο του Χρήστου Καϋμενάκη, Ταμία του ΔΣ της ΟΔΥΕ. Αθήνα 01/10/2018

 

Συναδέλφισσα/Συνάδελφε,
 

1. Κάποια μέλη του ΔΣ έγιναν "δηλωσίες"! Με το πρώτο συνδικαλιστικό "βασανιστήριο", τον πρώτο συνδικαλιστικό
"ξυλοδαρμό" που υπέστησαν στο face book! Δηλώνουν, συγκεκριμένα, ότι (χρησιμοποιώ τη φράση τους) "δεν
ψηφίσαμε να γίνει το συνέδριο στην Κρήτη αλλά στην Αθήνα για οικονομικούς λόγους"!
Από αύριο δεν θα μπορούν πλέον να κρύβονται άλλο πίσω από την πλειοψηφία ή τον Ταμία. Ούτε να μιλάνε για
σπατάλη!
Αν πράγματι εννοούν ότι δεν ήθελαν και δεν πρέπει να γίνει το συνέδριο στην Κρήτη "για οικονομικούς λόγους",
ιδού η ...Αθήνα, ιδού και το πήδημα.

Αρκεί να ζητήσει έστω και ένας εξ αυτών να γίνει έκτακτη συνεδρίαση του ΔΣ της ΟΔΥΕ, ΚΑΙ ΘΑ ΓΙΝΕΙ, ΚΑΙ ΜΕ
ΤΗ ΔΙΚΗ ΜΟΥ ΣΥΝΑΙΝΕΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟΓΡΑΦΗ, ΠΛΕΟΝ!!!!!!!!!
Αλλιώς λαϊκίζει, υποκρίνεται και εκμεταλλεύεται το ζήτημα, αφήνοντας την απόφαση να υλοποιείται, χωρίς να
προσπαθήσουν να αλλάξει. Την ευθύνη για τη σπατάλη την έχουν και αυτοί, πλέον. Δεν θα καλύπτονται πίσω από
την πλειοψηφία και πίσω από τον Ταμία, και πίσω από την πλάτη μας ή δημοσίως μιλάνε για σπατάλη ή λάθος
απόφαση.
Έστω και ένας να προσπαθήσει και να ζητήσει ευθέως επανεξέταση της απόφασης, αλλά ακόμα κι αν δεν
"προσυπογράψει" το ένταλμα - την εντολή για την προκαταβολή (δεν είναι καταστατικά υποχρεωμένος, το θέτω
ηθικά και συνδικαλιστικά ως Ταμίας και στοχοποιημένος), τότε θα γίνει ξανά ΔΣ, και με τη δική μου συναίνεση, για
επανεξέταση - πάμε αλλού, φεύγουμε από Κρήτη!
Όχι, όμως να εύχεται να μείνει η απόφαση και να υλοποιείται για να πετάνε λάσπη και να λαϊκίζουν, κυνηγώντας
ψήφους και φτιάχνοντας κλίμα κατά της σπατάλης και κατά της μίζας ή μάσας, από το οποίο εκείνοι θα
προσπαθήσουν εντέχνως να μείνουν έξω, και να μας/με συνδυάσουν ή συμψηφίσουν και συγκρίνουν με όσους
και όσες ροκάνισαν προσωπικά το Ταμείο την περίοδο 2012 - 2014!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

2. Το ίδιο περίπου ισχύει και για τα μέλη που ψήφισαν και φοβούνται να υποστηρίξουν την ψήφο τους ή δηλώνουν
ότι "δεν το ήθελαν, αλλά...".
Τα (παρα)καλώ να σταματήσουν να κρύβονται πίσω από τον Ταμία και τον Μιχάλη! Και να πουν ανοιχτά τι
πιστεύουν ότι πρέπει να γίνει! Αντιδρώντας και εκείνα στις κατηγορίες και τα υπονοούμενα παρατάξεων και
συνδικαλιστών τους στην ΟΔΥΕ περί σπατάλης, αντιδρώντας και στα ακόμα χειρότερα υπονοούμενα περί Μίζας
και Μάσας!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

3. Έτσι όπως είναι τα πράγματα, ο Καϋμενάκης, ΩΣ ΤΑΜΙΑΣ και κυρίως ως προσωπικότητα, δεν μπορώ να δώσω
στο ξενοδοχείο της Κρήτης προκαταβολή σήμερα Δευτέρα ούτε μέχρι την Τετάρτη που υπάρχει προθεσμία. Δεν
μπορώ, δηλαδή, να σηκώσω μόνος μου το ηθικό βάρος της υλοποίησης ΚΑΙ αυτής της κατά πλειοψηφία
απόφασης. Οφείλω να σεβαστώ και να προστατεύσω την ΟΔΥΕ, τους συναδέλφους, τους Συλλόγους και εν τέλει
το όνομα και την προσωπικότητα μου σε ένα τόσο λεπτό, ηθικό και οικονομικό ζήτημα, στο οποίο τίθενται θέματα
σπατάλης ακόμα και από μέλη του ΔΣ της ΟΔΥΕ!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! Αλλά ακόμα και θέματα ΜΙΖΑΣ ή
ΜΑΣΑΣ, όπως γράφουν και υπονοούν ορισμένοι συνάδελφοι της Αθήνας που με έχουν στο στόχαστρο συνεχώς,
με συνομιλητή τους στο θέμα περί ΜΊΖΑΣ και ΜΆΣΑΣ ακόμα και έναν φίλο μου υποψήφιο και στα Υπηρεσιακά
συμβούλια!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ: ΟΛΑ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΕΚΚΡΕΜΟΤΗΤΑ ΜΕ ΕΥΘΥΝΗ ΌΣΩΝ ΚΡΥΒΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΛΑΪΚΙΖΟΥΝ ή
ΥΠΟΝΟΜΕΥΟΥΝ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΚΑΙ ΣΤΟΧΟΠΟΙΟΥΝ!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

4. Έστειλα χθες και απευθύνω δημοσίως στα μέλη του ΔΣ το παρακάτω κείμενο, συμπληρωμένο:
<< Μου είπαν ότι πρέπει να δώσω προκαταβολή αύριο Δευτέρα ή έως την Τετάρτη 3/10/2018. 
Έχοντας υπόψη μου τα ανωτέρω, και ειδικότερα τη στοχοποίηση μου, τις συκοφαντικές επιθέσεις ή έστω τα
υπονοούμενα περί μίζας και μάσας, τις κατηγορίες περί σπατάλης, την προσπάθεια ή την ευχή να συμψηφισθούν
οι ηθικές ευθύνες μας με τις πραγματικές ευθύνες όσων (σύμφωνα με ΟΜΌΦΩΝΕΣ αποφάσεις της ΟΔΥΕ)
προσωπικά "ροκάνισαν" το Ταμείο την περίοδο 22/05/2012 - 30/10/2014, ΤΗ ΣΙΩΠΗ ΚΑΙ ΤΗ ΓΕΝΙΚΟΤΕΡΗ
ΣΤΑΣΗ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟΥ, ΑΚΟΜΑ ΚΑΙ ΟΣΩΝ ΨΗΦΙΣΑΝ ΓΙΑ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΣΤΟ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ, δηλαδή την έμμεση υπονόμευση της απόφασης από ορισμένους της ΟΔΥΕ και το γενικό κλίμα
διαφωνίας στη βάση, στους Συλλόγους και στους συνέδρους...
Έχοντας υπόψη μου όλα αυτά και άλλα πολλά, σας ενημερώνω ότι, για να σηκώσω το ηθικό βάρος υλοποίησης
ΚΑΙ αυτής της κατά πλειοψηφία απόφασης, ζητώ γραπτή εντολή υπογεγραμμένη από όλα τα μέλη του προεδρείου
και βεβαίωση (σε αυτή τη γραπτή εντολή) ότι συμφωνούν όλα τα μέλη του ΔΣ για την υλοποίηση αυτής της κατά
πλειοψηφία απόφασης για τη διεξαγωγή συνεδρίου στην Κρήτη. Ο Ταμίας>> Αλλιώς...

5. ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ: ΟΛΑ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΕΚΚΡΕΜΟΤΗΤΑ ΜΕ ΕΥΘΥΝΗ ΌΣΩΝ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΑΤΑΞΕΩΝ
ΑΠΟ ΤΟ ΔΣ ΤΗΣ ΟΔΥΕ ΚΡΥΒΟΝΤΑΙ ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΆΛΛΟΥΣ ΚΑΙ ΛΑΪΚΙΖΟΥΝ ή ΥΠΟΝΟΜΕΥΟΥΝ ΤΗΝ
ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΚΑΙ ΣΤΟΧΟΠΟΙΟΥΝ!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

6. ΘΑΥΜΑΣΤΕ ΔΙΑΛΟΓΟ ΜΕ ΥΠΟΝΟΟΥΜΕΝΑ Giannis Papanagiotou και Mathaios Matthew Manoussakis,
χθες, κάτω από την ανάρτηση ΣΤΗΝ ΟΜΆΔΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΊΑΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΣΤΟ face book, της
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ανακοίνωσης που κάναμε από κοινού με τον Μιχάλη, για τις αποφάσεις του ΔΣ της ΟΔΥΕ στην πρόσφατη
συνεδρίαση της 27ης του Σεπτέμβρη (να περνάς...), και ειδικότερα για το κόστος του Συνεδρίου:

ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΑΥΤΟΥΣΙΟΣ Ο ΔΙΑΛΟΓΟΣ:

> Mathaios Matthew Manoussakis: Υπάρχει μια λέξη με 4 γράμματα που ξέρουν τα ξενοδοχεία για να έχουν
δουλειές πρώτο γράμμα το Μ και τελευταίο το Α. Να χαθεί αυτός ο πόρος
> Mathaios Matthew Manoussakis Λες στον ξενοδόχο τιμολόγησε με 5 ευρώ παραπάνω και δώσε μου στο χέρι τα
τρία μισή και το κάνει δεν υπάρχει συμβόλαιο συνεργασίας μια προσφορά με φαξ είναι ότι θέλει γράφει ο καθένας
και ότι του υπαγορεύουν για να πάρει την δουλειά
[ ΕΔΩ, ΜΠΑΙΝΕΙ ΣΤΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΚΙ Ο "ΦΙΛΟΣ" ΜΟΥ ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ, ΚΑΙ "ΑΘΕΛΑ" ΤΟΥ
ΒΟΗΘΑΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΠΙΟ ΣΑΦΕΣ ΤΟ ΥΠΟΝΟΟΥΜΕΝΟ, ΓΙΑ ΟΣΟΥΣ ΔΕΝ ΤΟ ΕΠΙΑΣΑΝ!
Θαυμάστε αποκαλυπτικό διάλογο με έμμεσα και άμεσα υπονοούμενα]:

> Giannis Papanagiotou Mathaios Matthew Manoussakis η λέξη αυτή έχει 4 γράμματα και τα δύο ενδιάμεσα είναι
Α & Σ ..!!!!! 

> Mathaios Matthew Manoussakis Giannis Papanagiotou Όχι Ι & Z ?

> Giannis Papanagiotou Mathaios Matthew Manoussakis πάντως όλα σε αυτό που έγραψα καταλήγουν!

> Mathaios Matthew Manoussakis Δουλειές χωρίς συμβόλαια με φαξ που καθένας γράφει ότι του υπαγορεύει ο
άλλος χωρίς τον έλεγχο της εφορίας γεμίζουν τσεπαλάκια
> Κατερίνα Χιλμπερτίδου Πολυ βρωμιά εχω αηδιάσει ....ενας συναδερφος που έπαθε ζημιά 10.000 ευρώ απο τη
φωτιά ...δεν ειπαν να βοηθήσουν ....τοτε τι κερδίζει οταν κάποιος ειναι μέλος ομοσπονδίας ;

> Popy Chorianopoulou Κατερίνα Χιλμπερτίδου δοξα...δεν ειιναι λιγο να εισαι μελος σε αυτην την εξαιρετη
Ομοσπονδία...
............................................................................
............................................................................

Ο ΘΕΑΡΕΣΤΟΣ ΔΙΑΛΟΓΟΣ ΚΑΙ ΤΑ ΣΧΟΛΙΑ ΤΟΥΣ ΜΕ ΤΑ ΥΠΟΝΟΟΥΜΕΝΑ ΕΛΗΞΕ ΕΔΩ!
Θα πουν ότι δεν υπονοούσαν τίποτα, πως έκαναν φιλολογική ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΉ συζήτηση! Κι έτσι να ήταν, υπάρχουν
πολλοί ΝΈΟΙ συνάδελφοι που δεν μας γνωρίζουν και ΜΈΣΑ ΣΤΟ ΓΕΝΙΚΕΥΜΕΝΟ ΚΛΊΜΑ (ΚΑΧ)ΥΠΟΨΊΑΣ Ή
ΑΜΦΙΣΒΗΤΗΣΗΣ εύκολα πάει το μυαλό τους στη ...ΜΙΖΑ και τη ΜΆΣΑ από μας ή από μένα.
Που να ξέρουν αυτό που λένε ΌΛΟΙ όσοι με ξέρουν και γνωρίζουν, ότι ο Καϋμενάκης δεν χρηματίζεται και δεν
δωροδοκείται ποτεεεεεεεεεεεεεεεεεεεεεεε!

Ο Ματθαίος τη λέει ΜΙΖΑ, ο Παπαναγιώτου Γιάννης τη λέει ΜΆΣΑ!
Κάτω από τη συζήτηση για ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΤΟΥ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ, ΜΙΛΑΝΕ ΓΙΑ ΜΙΖΑ ΚΑΙ
ΜΑΣΑ ΚΑΙ ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΑ ΡΙΧΝΟΥΝ ΣΚΙΕΣ ΚΑΙ ΛΑΔΙ ΣΤΗ ΦΩΤΙΑ. Πάντως, αφελείς δεν είναι.
7. Βλέπω ότι δεν ενοχλείται και δεν αντέδρασε κανείς από τα υπονοούμενα περί ΜΙΖΑΣ και ΜΑΣΑΣ, ΌΤΙ ΚΙ ΑΝ
ΕΝΝΟΟΥΣΑΝ ΟΙ ΑΜΟΛΥΝΤΟΙ ΚΑΙ ΑΜΕΜΠΤΟΙ ΜΟΝΙΜΟΙ ΚΑΤΗΓΟΡΟΙ ΜΟΥ ΚΑΙ ΚΑΤΗΓΟΡΟΙ ΜΑΣ.
ΤΙΜΗΤΕΣ ΚΑΙ ΚΡΙΤΕΣ ΤΩΝ ΠΑΝΤΩΝ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΑ ΤΟΥ ΚΑΫΜΕΝΑΚΗ, ΤΟΥ ΤΑΜΙΑ ΤΗΣ ΟΔΥΕ!!!
Πόσα θα τραβήξω, ωχ μανούλα μου!
Ποιος ξέρει πόσα ακόμα θα αντέξω και θα ακούσω!
Κι ας εργάζομαι για την ΟΔΥΕ και τον κλάδο με όλο μου το είναι, ολημερίς κι ολονυχτίς, βοηθώντας όλα τα μέλη
του προεδρείου να φέρουμε σε πέρας όλες τις υποχρεώσεις και αρμοδιότητες που έχουν. Με πολλά σωστά, και με
λάθη προφανώς.
Μόνο όσοι και όσες απουσιάζουν ή δεν πράττουν, μόνο αυτοί δεν κάνουν ούτε λάθος μήτε σωστό! 
Εργάζομαι..., καταθέτοντας πολλές μελέτες και προτάσεις που ψηφίζονται σχεδόν όλες, συντάσσοντας και όλα
σχεδόν τα έγγραφα...
ΜΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΕΝΤΙΜΟΤΗΤΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΗ ΑΠΟ ΟΛΟΥΣ!!!

8. Αυτό ΠΟΥ ΚΆΝΟΥΝ ΟΡΙΣΜΕΝΟΙ ΕΙΣ ΒΑΡΟΣ ΜΟΥ, ΙΣΧΥΡΊΖΟΝΤΑΙ ΟΙ ΙΔΙΟΙ ότι ΔΕΝ λέγεται στοχοποίηση,
όχι, κάπως αλλιώς λέγεται, μάλλον καλοπροαίρετη σκληρή κριτική τη βαφτίζουν. Έτσι ισχυρίζονται! Μάς
δουλεύουν κιόλας!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
Αφού να φανταστείτε, κάποιοι παλιοί ΑΝΑΞΙΟΠΙΣΤΟΙ, ΜΙΣΕΡΟΙ ΚΑΙ ΚΑΚΟΠΡΟΑΙΡΕΤΟΙ Ή ΑΣΧΕΤΟΙ
συνάδελφοι ή συναδέλφισσες, ΙΣΩΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΙΣΑΓΕΛΙΑ ΠΡΩΤΟΔΙΚΩΝ ΑΘΗΝΩΝ, μεταδίδουν και σπέρνουν
ανερυθρίαστα σε ΝΈΟΥΣ ΚΑΙ ΑΞΙΌΛΟΓΟΥΣ ΣΥΝΑΔΈΛΦΟΥΣ τον ιό, το δηλητήριο της συκοφαντίας, τις φήμες
ότι δήθεν στο εγγύτερο παρελθόν κάποια συνέδρια κόστιζαν 500.000!!!!!!!!!!!
Δηλαδή 2.500 ΕΥΡΩ ΤΟ ΑΤΟΜΟ, Ο ΚΑΘΕ ΣΥΝΕΔΡΟΣ ΓΙΑ ΛΊΓΕΣ ΜΕΡΕΣ ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΚΑΙ
ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
Κι όλα αυτά για να πλήξουν ή να χαμηλώσουν εμένα στους νέους συναδέλφους που δεν με ξέρουν!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
Αντί να ψηλώσουν ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΑ οι ίδιοι και οι ίδιες, ΚΑΙ ΝΑ ΣΤΑΘΟΥΝ ΣΤΟ ΥΨΟΣ ΤΩΝ ΠΕΡΙΣΤΑΣΕΩΝ,
προσπαθούν να με κοντύνουν μέχρι ή ακόμα και κάτω από το ηθικό και συνδικαλιστικό ανάστημα τους!!!!!!!!!!!!!

9. Τέλος,
(α) Από δω και στο εξής θα αναμεταδίδω τις συκοφαντίες τους.
(β) Αν θέλουν, ας απαντήσουν για μένα όσοι με ξέρουν από τα μέλη του Προεδρείου και γενικά του ΔΣ και της ΕΕ
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ΟΔΥΕ. Αλλά και από τις παρατάξεις. Ας απαντήσουν, κυρίως, οι από την πρώην παράταξη μου (Π)ΑΣΚ (π.χ. οι
Sotiris Tripolitsiotis, Γ.Παρασκευάς, Babis Panagopoylos, Γιάννης Βαρελάς, Στάθης Παπαναγιώτου - ο καλός
Παπαναγιώτου που είναι μέλος του ΔΣ της ΟΔΥΕ, όχι ο ...άλλος ο γνωστός Giannis Papanagiotou που έχει πάρει
μόνιμη εργολαβία την "καλοπροαίρετη" κριτική εναντίον μου, αφήνοντας στο απυρόβλητο π.χ. τους
"εμπλεκόμενους" ή ίσως συνεργαζόμενος ως σωματοφύλακας με κάποιον από αυτούς (π.χ. τον Λιάτσο) για κάνα
ψήφο... ΑΝ ΚΆΝΩ ΛΆΘΟΣ, ΑΣ ΜΕ ΔΙΟΡΘΏΣΕΙ ΚΑΙ ΑΜΈΣΩΣ ΑΝΑΚΑΛΏ ΚΑΙ ΖΗΤΩ ΣΥΓΓΝΩΜΗ ΔΗΜΟΣΙΩΣ -
ΠΑΝΤΩΣ ΜΕΧΡΙ ΤΩΡΑ ΔΕΝ ΘΑ ΒΡΩ ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΛΙΑΤΣΟΣ Ή ΔΑΚΕ ΣΤΗΝ ΚΡΙΤΙΚΗ ΤΟΥ. ΜΟΜΟ
ΚΑΫΜΕΝΑΚΗ ΧΤΥΠΑΕΙ ΚΑΙ ΕΝΙΟΤΕ ΔΙΑΜΑΝΤΗ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ! 
Όλοι αυτοί δεν απαντούν, εφαρμόζουν το δόγμα της "μη εμπλοκής". Και μετά μου λένε πως είναι αποφασισμένοι
να ή θα συνεργαστούμε ξανά σε ένα ενιαίο ψηφοδέλτιο!!!!!!!!!!!!!!!!!! Είναι αυτή αλληλεγγύη ή συνεργασία όταν
σιωπούν όλοι τη στιγμή που κάποιοι αφήνουν υπονοούμενα περί ΜΙΖΑΣ?
Δεν απαντούν ή δεν ενοχλούνται ούτε οι του προεδρείου του ΔΣ της ΟΔΥΕ σε αυτά τα υπονοούμενα, αλλά
κρύβονται πίσω από τον Ταμία ή τον Καϋμενάκη, που είναι γνωστή τοις πάσι η προσωπική και διαχρονική
εντιμότητα του!

  10. Όταν απαντήσουν όλοι για το τι θα γίνει με την υλοποίηση ή την τυχόν επανεξέταση της απόφασης για τον
τόπο διεξαγωγής του Συνεδρίου, θα σας ενημερώσω. Εκτιμώντας τη μέχρι τώρα στάση τους, το συνέδριο μάλλον
δεν θα γίνει στην Κρήτη, αλλά περιμένουν κάποιον "να βγάλει το φίδι από την τρύπα" ή να του ρίξουν το βάρος
της επιλογής και της υλοποίησης της απόφασης για την Κρήτη και να κρυφτούν πίσω του, συκοφαντώντας και
εκμεταλλευόμενοι τα αισθήματα και την ειλικρινή άποψη πολλών συναδέλφων στη Χώρα.

  Αυτή τη φορά δεν θα σηκώσω και δεν θα ανεχθώ την ευθύνη και την κριτική περί σπατάλης, μίζας ή μάσας!!!!

  Αθήνα 01/10/2018, Χρήστος Καϋμενάκης, Ταμίας του ΔΣ της ΟΔΥΕ και υπέρ της μίζας ...των αυτοκινήτων
δημοσίας χρήσεως, παρότι δεν έχω ΙΧ ούτε οδηγώ!


